CAPA SUPERIOR CAPA INFERIOR O BASE

CAPA INTERMEDIA

Multiplicaciones: Divisiones: Logaritmos en base 10:

Usamos lasletras CyD. Para realizar divisiones se realizaria de forma Usamos las letras L y D con la regla en posicion
2x3 Alineamos el 2 del D con el 1 del C, y nos inversa, por ejemplo, para hacer 6/3, tendriamos que inicial.
fijamos con qué cifra del D coincide el 3 del C: hacer coincidir el 6 del D, con el 3 del C, para luego La letra L nos muestra el logaritmo en base 10 del
2x3=6 fijarnos con qué cifra del D coincide el 1del C: 6/3=2 numero que visualicemos enlaletraD.

2X7 Alalinearel2delDconel1delC,el7delC
cae fuera de la regla. Cuando nos ocurre Cuadrados vy raices cuadradas:

esto, tenemos que alinear el 2 del D, no con el Usamos las letras A y D, con la regla en posicién Puedes encontrar mas informacién en
1 de C, sino c’on.el 10 del C’. para fijarnos de  jnicial. divermates.es/blog
nuevo con qué cifra del D coincide el 7 del C: La letra A nos muestra el cuadrado del nimero que
2x7=14 o , . visualicemos en la letra D. °
e e e e oy ASITmEmo,IalsraD ros musstralaaiz cacrad o DI\/ER
calculo nunca nos dice dondeiria la coma.] ’ numero que visualicemos en laletraA. M/\TES
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PIEZA SUPERIOR DE LA CAPA INTERMEDIA
Debes pegar esta pieza tanto a la pieza superior de la capa superior (regla K-A) como a la base

PIEZA CENTRAL DE LA CAPA INTERMEDIA
Debes pegar esta pieza solo a la parte central de la capa superior (regla B-L-C)

PIEZA INFERIOR DE LA CAPA INTERMEDIA
Debes pegar esta pieza tanto a la pieza inferior de la capa superior (regla D) como a la base
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